BNV WWFREK

ERFRSR, —rciasiEzl, IR,
AL, —AEH. R=MAEAN. WHER
FHlE = RANEFERE.

IS el ZISTHRIEH, BHLhA
STEMNEETE N, XLERHMEBEN
’Z‘g NEEISE R ERRYS

L2 NJUPT




] /2« 12=2  y=da* (a>0Ha=1)
In(—1)=7?
X TS e =Y

n=0 n!
e = e .e™

Euler ~2: Y = cosy+isiny

21T 2,

etV =e¢*.e” =e"(cos y+isiny)

<2 NJUPT




1. 35&&:&

f(R)=e" =e*" =¢* (cosy+lsmy) (1)

Y=

BE LR RBEEHS

X

Z=e

e

Arge” = y+2kx

SPY:NE

=
L .
b

(DBNEBHET, f(z)=e*=e* (-y=0)

QVz e #0 (B

R Al

3)f(z)=e’%

Ii&l:&t

(B _EFRI#13(2))

ﬁmﬁ(ezy — e°

<2 NJUPT




R R S WIESE O
e’ 2) "

fE (1) e_gi = cos(— %) + isin(—%)

1 43,

= ———;

I

2) " =e’(cosm+isinmr) =_e* < ()

<2 NJUPT




(DINVEEHE :e7e™ =7 t™

() =e’-e° =e*
1 INE SE B R A £ (2) = e HY 1

e e k< 7
1K MR e R T e,

YereteP=e*=e" =1

_ 1 e’ 1 _ )
N Z — - =" . — e .o =R
e

e —

5

<2 NJUPT




z=x+iy, RRBHIBEERRK

e’ =e**" = e*(cos y +isin y)
i DN ENFSERIEXAN
e*(cos y+isiny), B RBIIE X
Q)R A Hz i) L i = 0, B
Euler A3 :e” =cos y+isiny
e BT RENL: of =) =
n=0 n.

<2 NJUPT




L2 & E

'_-I—zlx OHT =COS y+ I sin y Mﬁﬁ@%ﬂ

Y =cos y—isin y

iy -y iy —iy
siny=e .e cosy=e re VyeR (2)
21 2
ISR Ry
X sing=2 _,e cosz =" J;e (3)
— —%ﬁzmi_?ﬁ 5RZEE

<2 NJUPT




sinz =
IVEToSE
2)sin z /2 cos & T = 27/

Z

NZT

3)7E

_.z—

(sinz)’

]

COST =

;ie—zi B ezi _;e—zi m,l.éz)ﬁ
SEHET, NS TR B R B HISE M 2

| Ak Ak f# T 1Y,

AR 2
(cosz) =—sinz
1

=?(eiz _e—iz)l=_(eiz _I_e—iZ):cosz
l

2

<2 NJUPT




. e —e ™ el + e @
SIln 7 = . COS Z =
21

4)sin z72 A PR, cos R R %K.

iC-z)  -i(Z-) o

2 T _e 2 +ie”
Sin(Z —-Z7)= € .e = : =CO0SZ
2 2i 21
EIEI cos(z+§)=—sinz (cosz)'=—sinz %&, a4 .

[cos(az + b)]" =a” cos(az+ b+ gﬂ')

(5)sin zH) X S, B 7 FE sinz = O IR Nz = kz (k € Z)
cosZHIFZE RN z =§+k7z k e Z

<2 NJUPT




i(1420) _ ,=i(1+2i) —2+i 2-i

sin(1+ 2i) = , £
21 21
e *(cos1+isinl)—e’(cos1—isinl)
21
e’ +e” e’ —e™

sinl+i cos1
2

=ch2sinl1+ish2cos1

HE = RBH E X

sin Z COS 7 1 1
fanz=—— cotz=—— secz=—— CSC7=——

COS Z sin Z COS Z sin 7
10

<2 NJUPT




é v A

. e’ +e’
CoS iy = 5 = chy
) —y y \Q/ y = shx
e’ —e
sinzy = —— = 1ishy
. 21 5 >
(6) ZHy >
e_y _ ey
‘sin iy‘ = —| = ‘shy‘ —> 00
21
‘cos iy‘ = chy — o
FERZEHE, |cos z‘ <1, ‘sin z‘ <IAFERROT.

11

<2 NJUPT




3. ) #eh#k
(1) XFTHHIE X
E N TSR B R R BRI B R £ . BY,
B Be” = 2(z = ORI R Ew = ()R AN
R, iefEw=Lnz ' =7 w=Lne"
Sw=u+iv z=re’ IPA4

e =re =>u=Inr, v=0+2kn(k e Z)
Sw=Lnz=Inr+i(@+27k) |(k=0,%1,---)

Lnz =In|z|+iArgz =Inlz|+i(argz +2kn), ke Z

12

<2 NJUPT




Lnz =In|z|+iArgz =Inlz|+i(argz +2kn), k€ Z

XU — N E B z(z 2 ORI BT AE R, B
SEHR AR IR SE H AR X8 B BB ER AR TR
A — AR, Bl B HR E 55 25, Ko VA A AHELAH
%mﬁﬁ—/\gﬁ%
B, w=LnzRzIE5 ZEERE

efE
Lk =08}, Lnz=Inlz|+iargz = Inz (2)

N Lnz ] —BAE R B, RN Lnz I EE(FEEX)

N

W Lnz=Inz+i2kzx (keZ)

13

<2 NJUPT




B Yz=a>0 Lna=Ila+2zik keZ

LnzB)FE{EInz=Ina
Yz=—a(@a>0) Ln(-a)=Ina+ 2k +1)xi

; Lnz) E{EInz=Ina+ i
z=—1:

Ln(-1)=In1l+ 2k + Dzi = 2k + 1) 7i
In(—1)=Inl+7zi=rxi
LK 788 B0 b TE Se¥on 308 6 55 2 A,
£ 50t X 3

14

<2 NJUPT




Bl2  HE Ln(-1+/30)
Ln(=1++/3i)
= In ‘—1 + ﬁi‘ +i[arg(—1+/3i)+ 2kx)

2
=ln2+i(77[+2k7r) ke Z)

In(— 1+\/71) —ln2+2;.

15

<2 NJUPT




(2) fEHT

NI EE: Inz = ln‘z‘ +iargz,
B B S AME R E R &8
arg 1E 7 S5 5 SEhh_EERAS AR,
- BRIR R K S SERAT, In 2/ E B P

e” (e’)Y =e’#0 ..

SR um|

7N

ey sy

1

o g =
" (Inz)'=

LnzH]

ln‘z

do _1 1 1
& % e g
dw
AR T R AR S
E(an)v=1
z

W‘

T AL A ESE.
o =Inz5 R E X

A7 SET S A2 BT HY.

pu

>

S S35 R AT HY »

16

<2 NJUPT




4. £ X2 5F 2% o

Q FekFa

X Yra, b NES, Ha #0,
s Lna=Ina+i2kn — %/

H

zb aab%ﬁﬁ!?%ﬁ

‘_‘:X%4 ,Fab = et

b bLna __ eb(lna+i2kﬂ) N

a4 =e
@é‘lbﬁ%ﬁ

a _ebLna eb(lna+i2k7z') — eblnaebi2k7z'

=e""™"(cos2kzmbh + isin2kzb) = "™

- AR, R

17

<2 NJUPT




@4 p = f(p,qﬂamv {135, g > 0)

b bL L (Inlal+iarea+2kri
a =ée e =e‘1( H 5 )

P ln‘a‘ —l(arg a+2krm)

=e" e’

L ln‘a

=e [cos—(arga +2k7)+isin— (arga + 2k7)]
q q

(k=0,1,2,3---,4—1) _qi

@HAMIEE, o' —BELITE

18

<2 NJUPT




H: (DZp=n(EZEE)AS, FFd'Sa BIniRBEEN

o n nlna n-lna Ina+Ina+---+Ina
ESL a =2¢& =0 =0

Ina lna Ina

=e e e =4a-4a-a---4a
n’|
2)Zp=1/n(nIEBEHAY, FFSa B nRIBEN—F
1 1) arga+2k7:
a R =g e — e n‘a‘e — \/7

(k=0,1,2---n—1)

19

=2 NJUPT



Bl SR1Y2. PR,
% 1\/5 — e\/ELn1= e\/i(ln|1|+2k7ti) — eZﬁkﬂi

= cos(2\2kx +isin(2\2kx) (k= 0,£1,£2---)

il = oM z(ln\i\+i§+2km') _ e—(2k7t+%) S 0
(k =0,£1,+2,---) BN THEFH!

o3 2 ni Injil+iZ+2k T4k

1° =e¢e° —e3(nH+’ +2k7i) —83( +2k)

= cos(245) 4 isin(=42) =01

20

< NJUPT




1, WMaABZH, Bw=2z",

=§.z.z ..g
A
R BRAE S AT BR 4

21

<2 NJUPT




b bL
w=z =0 =

@b = 1(:&%@%&)

n argz+2krx
I T
zn —_— e e o _e e — z

(k=012---n-1) <F

z=w"H] R BRE

@— MM w=2" BxFpBHsh, R S 1Hm %
P NTEBE R ELE, AT S ERE

Lnz I3 SRR T IR RO S SERm AP 27 R R AT Y

w=z"BRR K5 H

(z")'=bz" (V5

SE A 71

Ak Sl A, H
LE 730 »

<2 NJUPT




LS ISEEmEE S EL N S,

—LX 7l

-+

eiE)

TERH T H,

SEURSE 8

Ui ESPUELE

IESEERIXN A IR —/1ME

BRONIEBEH I X

<2 NJUPT




	幻灯片编号 1
	幻灯片编号 2
	幻灯片编号 3
	幻灯片编号 4
	幻灯片编号 5
	幻灯片编号 6
	幻灯片编号 7
	幻灯片编号 8
	幻灯片编号 9
	幻灯片编号 10
	幻灯片编号 11
	幻灯片编号 12
	幻灯片编号 13
	幻灯片编号 14
	幻灯片编号 15
	幻灯片编号 16
	幻灯片编号 17
	幻灯片编号 18
	幻灯片编号 19
	幻灯片编号 20
	幻灯片编号 21
	幻灯片编号 22
	幻灯片编号 23

